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_______ .ATA NÚMERO SETECENTOS E SETENTA E NOVE _

Aos onze dias do mês de junho de 2019, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, na
Câmara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estação mil e trinta e três, sala cento e dois, os
seguintes Vereadores: o Presidente Dalcir Luis Ebeling, o Vice Presidente Ademar Gauger, o
Primeiro Secretário Bernardino Scottá, o Segundo Secretário Luiz Felippe Werner e os vereadores:
Pedro Gilson Jahn, Laudir Abel, João Carlos Jahn, Claudir Antônio Ludwig e Luiz Carlos de Souza.
O Presidente deu início a Sessão cumprimentando os presentes. O secretário Bernardino leu um
trecho da bíblia. Foi lida a ata da Sessão ordinária do dia 04 de junho, a qual após uma correção do
Vereador João Carlos, foi aprovada por unanimidade. Foi lido o caput do projeto de Lei 2333 -
Autoriza o poder Executivo a contratar pessoal em caráter temporário por excepcional interesse
público na função de Agente de Combate à Endemia (ACE), que será encaminhado para a
Comissão de Pareceres. Foram lidos os ofícios do Executivo. Resposta a solicitação do vereador
Bernardino quanto a confecção dos trajes do evento da Garota Gerânio, Claudir diz que se não teve
custo não tem o que questionar, mas sempre é preferível que seja feito em Barão. Resposta a
solicitação do vereador Luiz Felippe quanto a previsão de construção de paradas de ônibus.
Passando a análise dos projetos o Presidente colocou em pauta o PL 2331 que inclui meta no PPA
2018 - 2021 e na LDO 2019. O Executivo encaminhou mensagem retificativa uma vez que na
última sessão os vereadores identificaram um erro de digitação no Projeto. Bernardino diz que a
ideia é aplicar em todas as escolas municipais. Assim o projeto foi aprovado por unanimidade. Em
seguida foi lido PL 2332 que autoriza o Poder Executivo a conceder incentivo à empresa Fabricação
e Comércio de Pellets Werner - Eireli, nos termos da Lei Municipal 550/1998 e suas alterações. A
assessoria jurídica da Câmara apresenta parecer contrário ao Projeto. A Comissão de pareceres
entende que o projeto é constitucional e apresenta parecer favorável. Felippe explica aos presentes
que segundo a constituição, o município não poderia conceder incentivo às empresas da forma que
faz, por isso a assessoria jurídica emite parecer desfavorável, por outro lado, os vereadores
entendem que esta medida adotada pelo município há muitos anos já, vem para fomentar as
indústrias e incentivando a permanência das empresas no município, não veem como benefício
somente para a empresa e sim por tudo o que engloba, criação de empregos e também retorno ao
Município. Diz ser favorável ao projeto da empresa, comenta que acredita que tem grande futuro o
empreendimento. Laudir diz que se abstém da votação em virtude do parecer ser desfavorável.
Parabeniza o empresário pelo investimento e pela sustentabilidade oferecida pela empresa, uma vez
que sua matéria prima vem dos dejetos de outras empresas, acredita que este mercado chegou para
ficar. Claudir parabeniza o empresário pelo investimento, destaca a projeção de faturamento da
empresa e diz esperar que com o tempo a empresa possa coletar a matéria prima aqui mesmo no
município. Pedro Gilson defende a possibilidade de conceder esses auxílios ressaltando a
dificuldade que as empresas enfrentam principalmente as do interior, em se estabelecer e se firmar,
devido a distância e transporte tanto da matéria prima como do produto pronto. Diz que o
empresário ainda é jovem e tem muito a realizar, enaltece o empreendedorismo e a importância do
incentivo do Município. Parabeniza o empresário e deseja sucesso. Luiz Carlos diz que é de praxe
os projetos de incentivo as empresas serem aprovados, independentemente do parecer. Há um
carinho especial por parte da Câmara quando o empresário é de Barão. Deseja sucesso ao
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uma vez que o mundo todo gira em torno destes pellets. Diz que a ideia foi excepcional e deseja
sucesso. Ademar parabeniza o empresário e diz que é preciso valorizar as pessoas que dão valor ao
lugar de onde vieram, deseja sucesso. O Presidente também parabeniza o empresário e diz que é um
diferencial sim o empresário ser de Barão, deseja sucesso. Assim o projeto foi aprovado por sete
votos, contabilizando a abstenção do vereador Laudir. Em seguida foram lidas as Indicações
apresentadas. Indicação 227 - Ademar - Colocação de placa indicativa na comunidade do Aurora.
Indicação 228 - Pedro Gilson e João Carlos Jahn - Retirada do tope do morro na estrada de Linha
Francesa Alta. Indicação 229 - Pedro Gilson - Melhoria do Calcamento defronte a Creche V ô

Albino em Linha Francesa. Indicação 230 - Claudir - Colocação de um guarda na Escola Carlos
Gomes em turno integral. Nas considerações finais, o vereador Ademar solicita novamente melhoria
na estrada de Rodrigues da Rosa próximo ao Munícipe Volmir e também a estrada geral, diz que em

'" julho há a festa do colono e não adianta fazer a estrada na última semana. Bernardino registra a
festa junina da Carlos Gomes e também a festa da Pimenta, destaca a reforma do coreto da Praça da
Liberdade. Comenta sobre a Comissão especial referente a construção da Creche de Linha Francesa,
dizendo que a Comissão ouviu o primeiro construtor da obra. João Carlos comenta que segundo o
construtor ele teve que fazer umas estacas de sustentação na obra que não constava no contrato. Ele
executou a obra e não recebeu esse valor, pois o Executivo não fez aditivo na época. Comenta que
na próxima semana será ouvida a empresa Bom Princípio. Bernardino diz que não é possível esse
pagamento, que na época foi feito na boa fé. Há essa lacuna no processo. Quanto ao empresário diz
que foi professor dele e diz que é um visionário, pois em uma época de crise somente quem tem
visão de mercado é capaz de se destacar. Fala da importância do Município ter um distrito
industrial, mas destaca que mais importante é a instalação de empresas em todos os cantos do
município. Deseja sucesso e que o empresário continue tendo essa visão diferenciada. Luiz Felippe
cumprimenta os presentes. Solicita qual a previsão da construção de paradas de ônibus, mencionada
na resposta a sua solicitação e promete ser mais inteligente em seus pedidos daqui pra frente porque
da forma que está vindo as respostas está muito vago. Laudir agradece a presença de todos, sugere
ao empresário por estar entrando na área sustentável, que futuramente instale energia fotovoltaica a
fim de ter um selo 100% ecológico. Luiz Carlos acredita ser bem interessante a ideia do vereador
Bernardino em descentralizar as indústrias. Como o Prefeito e sua esquipe está cuidando bem do
Município, aproveita para comentar que algum tempo atrás se dizia que assistir a rede globo era
somente carícias e cenas de sexo, hoje em dia os programas da globo são uma pulga perto do que é
a TV Câmara. Um falando e ninguém presta atenção, além de se utilizarem de palavrões e falta de
educação o tempo todo. Diz que é uma vergonha o parlamento brasileiro, deveria ser gravado uma
de nossas sessões e ser mandado pra eles para mostrar um pouco de civilidade. Cumprimenta o
empresário e destaca sua presença na sessão. Claudir comenta sobre a Audiência Pública referente
ao saneamento básico realizada pela Administração, destacando a importância do assunto na
sociedade. Quanto ao empresário diz estar feliz com o futuro investimento uma vez que tem tudo a
ver com a questão ambiental por se utilizar de matéria prima que para outras empresas são dejetos.
Solicita informação do Executivo quanto a falta da medicação Certralina 50mg, diz que duas
pessoas reclamaram da falta do mesmo. Diz que conversou com a Secretária da Saúde de São Pedro

lIN/ da Serra que lhe informou que o mesmo estaria disponível no Consórcio. Deixa registrado umry pedido de providência a fim de que estes medicamentos da atenção básica estejam disponíveis aos
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munícipes, uma vez que está se comprando muitos medicamentos fora da farmácia básica. Gostaria
de ser avisado quando a medicação estiver disponível. Convida a todos para a festa de Linha
Pimenta. João Carlos diz que um dos maiores agravantes do atraso das obras é a demora na
liberação dos recursos por parte do Governo. Comenta sobre o calçamento defronte ao Posto de
Saúde de Linha Francesa, diz que na semana passada foi iniciada a obra, em conversação com os
pedreiros foi informado que por falta de recursos será feita somente uma parte da obra. Devido a
isso solicita esclarecimento do que está acontecendo com o recurso, se esta informação procede,
pois acreditava que o dinheiro estaria na conta. Laudir convida a todos para o Café Colonial da
APAE. Luiz Carlos diz que terá encontro com o Secretário da Saúde e levará a questão da
medicação. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a presença de todos, declarando
encerrada a Sessão Ordinária do dia 11 de junho de 2019. Assim sendo, lavro esta ata que após lida

--,.. e aprovada será assinada pelos vereadores presentes na aprovação da mesma.
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